

丢失声明

2021年5月24日河北省体育彩票中心张家口中心为我(站号:1307012143101)出具了票面金额为伍佰元的设备押金收据,收据编号为07-044188。因本人保管不慎,将上述收据丢失,声明作废,包括本人在内的任何人不得持上述收据向贵中心主张权利,本人自愿承担收据丢失所带来的一切法律后果。

张川
2024年1月10日

2022年5月11日河北省体育彩票中心张家口中心为我(站号:1307023283101)出具了票面金额为肆仟元的设备押金收据,收据编号为07-046269。因本人保管不慎,将上述收据丢失,声明作废,包括本人在内的任何人不得持上述收据向贵中心主张权利,本人自愿承担收据丢失所带来的一切法律后果。

付忠燕
2024年1月10日

河北省体育彩票中心张家口中心下属网点的《中国体育彩票代销证》因保管不慎丢失,声明作废。投注站1307012143,张川,代销证编号1307012143。投注站1307010159,池学芳,代销证编号1307010159。河北省体育彩票中心张家口中心
2024年1月10日

2022年4月11日河北省体育彩票中心石家庄西中心为我(站号:1315029007101)出具了票面金额为伍佰元的设备押金收据,收据编号为13045861。因本人保管不慎,将上述收据丢失,声明作废,包括本人在内的任何人不得持上述收据向贵中心主张权利,本人自愿承担收据丢失所带来的一切法律后果。

刘志会
2024年1月10日

2015年9月21日河北省体育彩票中心石家庄西中心为我(站号:1301001448101)出具了票面金额为肆仟元的设备押金收据,收据编号为01028597。因本人保管不慎,将上述收据丢失,声明作废,包括本人在内的任何人不得持上述收据向贵中心主张权利,本人自愿承担收据丢失所带来的一切法律后果。

张金雪
2024年1月10日

河北省体育彩票中心唐山中心1302012896101代销网点,代销者杨宝龙,地址为:河北省唐山市丰润区南台村。因代销者保管不慎将代销证丢失,声明作废。

河北省体育彩票中心唐山中心1302011600101代销网点,代销者马建臣,地址为:唐山市丰润区高丽铺村。因代销者保管不慎将代销证丢失,声明作废。

河北省体育彩票中心唐山中心
2024年1月10日

河北购彩者接连喜中大乐透一等奖

本报讯(记者 张月霞)进入2024年以来,我省购彩者好运连连,在体彩超级大乐透第24001期、第24002期和第24004期开奖中均中得大奖,第24001期唐山购彩者中得891万余元基本投注一等奖,第24002期河北廊坊购彩者喜中1注897万余元基本投注一等奖,第24004期张家口购彩者中得1193万余元(含530万余元追加奖金)追加投注一等奖。

唐山购彩者中奖891万余元

1月1日,体彩超级大乐透迎来了2024年首期开奖——第24001期前区开出号码“03、09、17、26、35”,后区开出号码“02、07”。本期全国销量为2.88亿元,为国家筹集彩票公益金1.03亿元。本期全国共开出7注一等奖,其中,3注为1604万余元(含713万余元追加奖金)追加投注一等奖,出自安徽阜阳和海南海口(2注);4注为891万余元基本投注一等奖,分落河北唐山、河南安阳、湖北武汉和黑龙江佳木斯。

由于采用了追加投注,本期来自安徽阜阳和海南海口的幸运购彩者,在单注一等奖方面多拿了713万余元追加奖金,从而使得单注一等奖总奖金达到1604万余元。值得一提的是,海南海口中出的2注1604万余元追加投注一等奖,全部出自同一家体彩实体店,中奖彩票为一张经2倍投的单式追加倍投票,单票中奖金额3208万余元。

廊坊购彩者揽中897万元

廊坊购彩者揽中897万元

体彩超级大乐透第24002期于1月3日开奖,前区开出号码“01、06、08、27、32”,后区开出号码“03、04”。本期全国销量为2.87亿元,为国家筹集彩票公益金1.03亿元。本期全国共开出7注一等奖,其中,1注为1614万余元(含717万余元追加奖金)追加投注一等奖,出自江苏徐州;6注为897万余元基本投注一等奖,分落江苏南京(2注)、江苏徐州、河北廊坊、上海和福建泉州。

由于采用了追加投注,本期来自江苏徐州的幸运购彩者,在单注一等奖方面多拿了717万余元追加奖金,从而使得单注一等奖总奖金达到1614万余元。

张家口购彩者喜中1193万元

大乐透第24004期于8日开奖,前区开出号码“02、06、18、19、27”,后区开出号码“08、09”。本期全国销量为2.93亿元,为国家筹集彩票公益金1.05亿元。本期全国共开出10注一等奖,其中,8注为1193万余元(含530万余元追加奖金)追加投注一等奖,分落四川遂宁(4注)、湖北武汉(3注)、河北张家口;2注为

663万余元基本投注一等奖,分落浙江金华、湖北武汉。

对比可见,由于采用了追加投注,本期来自四川遂宁、湖北武汉、河北张家口的幸运购彩者,在单注一等奖方面多拿了530万余元追加奖金,从而使得单注一等奖总奖金达到1193万余元。

追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,可多得80%的浮动奖金。

值得一提的是,本期四川遂宁4注追加投注一等奖、湖北武汉3注追加投注一等奖分别出自同一体彩实体店,前者中奖彩票是一张4倍追加投注单式票,单票总奖金4775万余元,后者中奖彩票是一张3倍追加投注单式票,单票总奖金3606万余元。

奖池方面,本期开奖结束后,9.66亿元滚存至1月10日(周三)开奖的第24005期。

快乐购彩,理性投注。毕竟中大奖是小概率事件,我们要保持一颗平常心、娱乐心、公益心来体验大乐透游戏。您所购买的每一张彩票,都会贡献一份爱心。以2元1注的体彩大乐透为例,就有0.72元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业等民生领域。作为国家公益彩票,为体育事业和社会公益事业助力,是中国体育彩票发行的初衷,更是一种社会责任担当。

省体彩中心开展亚洲杯竞彩合规部署督查工作



■会议现场。体彩中心 供图

本报讯(记者 张月霞)近日,河北省体彩中心开展了系列合规部署督查工作。省中心于2023年12月召开全省2023年亚洲杯期间竞猜工作部署视频会议。省中心党委副书记方晓,业务科、办公室、宣传科、技术科、渠道科负责人,各市中心主任及相关工作人员参加会议。

会议传达了国家体育总局体彩中心亚洲杯的工作部署要求,要深刻认识“全面强化风险防控,重点引导理性购彩”的整体工作定位,采取差异化运营思路,确保竞猜游戏整体运营安全稳定。要求各市中心在开赛前做好亚洲杯基础知识及合规销售培训,再次宣贯五书填报的要求和工作流程;全省建立专项工作小组,明确各部门在亚洲杯期间的具体职责,针对亚洲杯期间可能出现的各类情况,梳理风险防范预案;亚洲杯期间严格落实日常巡检工作,有效防控销售环节的各个风险。

为确保各市中心按照既定工作指导,稳步实施亚洲杯各项工作,销售网点规范营销,河北省体彩中心于1月2日启动地市互查工作。

省中心检查组对亚洲杯期间专用销售设备的管理与使用、代销网点参加培训情况、竞彩合规销售等方面开展了详细检查与问题梳理,并及时与地市中心开展总结座谈交流。

通过地市互查工作,对各市中心亚洲杯合规工作落实情况进行有效检查,为各市中心提供日常工作交流平台,力求发掘优秀网点经营思路,提升市中心员工营销水平,为未来欧洲杯赛事提供有效的参考经验。

亚洲杯期间,河北体彩中心将继续通过基础工作培训、合规销售及责任彩票理念宣贯、数据监控、巡检监督等方式加强对全省彩票合规销售的监管力度,确保亚洲杯期间河北省彩票销售的安全运营。

体彩亮出“成绩单” 责彩建设再上新台阶

本报讯(记者 张月霞)随着2023年的告别,我们看到了体彩当年的成绩单,中国体育彩票在2023年全年发行销售3852.55亿元,为国家筹集公益金915.78亿元,累计筹集公益金超7832亿元。可以说,这份沉甸甸的成绩单,既让人欣喜,更让人压力倍增。

在915.78亿元公益金的背后,我们可以看到全国体彩人2023年在建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票道路上所作出的努力和奉献,这个庞大的数字背后是万千民众的民生福祉,是雨后春笋般的健身设施场地建设,是大型体育赛事的成功举办,是乡村振兴、医疗卫生、教育助学、就业创业上的强劲助力。是无数体彩人奋斗的身影,是无数民众幸福的笑容。

与此同时,这让人欣喜而庞大的体彩销售和公益金数字,更意味着体彩责任彩票工作需要迈上新台阶、登上新台阶。所谓能力越大,责任越大,中国体彩当前在世界范围内也是最成功的彩票销售机构。这里的成功并非单指销量,而是包括责任彩票建设在内的综合考评。2023年,中国体彩行业取得的成绩,既是一种骄傲,更是一种压力;既是让每个从业者自豪的成绩,更是让他们倍感紧迫的责任。

从2017年开始,中国体彩全面推行责任彩票建设,至今已经取得丰硕成绩,得到广泛认可,但是随着行业发展的加速,责任彩票建设也需要提速加码。全国体彩人更加需要对责任彩票的意义和价值有清晰认识,从体彩机构管理者到普通代销者和购彩者,在思想上做到上下一心统一认知,知行合一,不打折扣;在顶层设计上更需要强力的政策制定与推动,让责任彩票建设有章可循有规可依;在具体落实上,需要更加扎实的工作布置,更加严格的考核监督;同时,也需要把责任彩票发展给行业带来的促进和成果展示给大家,把经验分享给大家。

中国体彩在发展道路上经历过很多挑战,也战胜过无数的困难,2024年面对的最大挑战之一,就是集全行业之力,推动责任彩票建设迈上新台阶、创造新辉煌!